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CRO n
Community Run Ιδιοκτησία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα

CROn (Community Run Ιδιοκτησία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα) αντικατάσταση 
κερδοσκοπικού επιχειρηματικού μοντέλου ιδιωτικού ιδιοκτήτη. Οι κερδοσκοπικές ιδιωτικές 
επιχειρήσεις αντικαθίστανται χωρίς αποζημίωση. Επιπλέον, αφαιρούνται περιουσιακά 
στοιχεία και διώκονται, Κυρία R6 !

CROn αντικατάσταση οντοτήτων κρατικής ιδιοκτησίας. Αυτά είναι αναποτελεσματικά, αδέξια, 
δεν βασίζονται στις ανάγκες της κοινότητας. Αυτές οι οντότητες είτε γίνονται CROn είτε 
εκτελούνται σαν CROn χρησιμοποιώντας, DmC (Επιτροπή λήψης αποφάσεων)Το

Καλώς ορίσατε στο Wonderful World of Community Business

O%O%O%O%O%O%O%
Ευρετήριο:
>>ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ

>>DmC (Επιτροπή λήψης αποφάσεων)
>>Προσευχή CROn
>>Δείκτες Επιχειρηματικής Απόδοσης
>>Διαχωρισμός εσόδων
>>Καταγραφή εμπορευμάτων

>>Φορτίο
>>Οικονομίες κλίμακας
>>Λογιστική CROn
>>Σύμπλεγμα CROn
>>CROn Καριέρα

>>Ιδέες, Αριθμοί
>>N-As Measure

CROn (Community Run Ιδιοκτησία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα) ένα επιχειρηματικό 
μοντέλο Universe Custodian Guardians που αντικαθιστά κρατικές οντότητες και 
επιχειρηματικά μοντέλα ιδιωτικής ιδιοκτησίας.

Ο καπιταλισμός είναι ανήθικη, άπληστη εκμετάλλευση, αρπακτική, παρασιτική
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fiteering, Αντι 1 ΘΕΟΣ, εγκληματίας, 'Κυρία R6'. Οι καπιταλιστές δεν πληρούν τις προϋποθέσεις για τους 

καπιταλιστές δεν πληρούν τις προϋποθέσεις για να γίνουν Άγγελος(Αθάνατος)Το

Ο κομμουνισμός που διοικείται από αδιάφορους ανίκανους τεχνοκράτες, γραφειοκράτες είναι 
απαράδεκτος! Οι κομμουνιστές δεν πληρούν τις προϋποθέσεις για να γίνουν Άγγελοι!

CROn αντικαθιστά και καθιστά παρωχημένα επιχειρηματικά μοντέλα «Καπιταλισμός 
και Κομμουνισμός»! ! !

Καθιέρωση α CROn

Κομητεία"στήνει ένα"CROn'. Η κρατική οντότητα μετατρέπεται να 
λειτουργεί ως «CROn'. Οντότητα ιδιωτικής ιδιοκτησίας δημεύεται χωρίς 
αποζημίωση και μετατρέπεται να λειτουργεί ως «CROn'.

'ντο' η κοινότητα είναι α 'Κομητεία'. 'R' διοικείται από 'DmC' 

(Επιτροπή λήψης αποφάσεων των 7)Το

'Ο' ανήκει στην πληρωμένη του (wmw) εργαζόμενοι, απλήρωτοι εθελοντές.

'ν' Όχι για κέρδος.

CROn Ο οργανισμός χρειάζεται διαχείριση. Η μεμονωμένη ηγεσία 
είναι τυραννία.Η ηγεσία από την Επιτροπή είναι δίκαιη.
CROn DmC χρησιμοποιήστε δείκτες επιχειρηματικής απόδοσης και ανατροφοδότηση 

από όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς για τη λήψη αποφάσεων.

'DmC' (Επιτροπή λήψης αποφάσεων) αποτελείται από 7 μέλη:
Συντονιστής, Ταμίας, Go for, 4 Trustee. Πρέπει να χρησιμοποιηθεί ένα CROn DmC
bpI (Δείκτες επιχειρηματικής απόδοσης), Jic (Για κάθε περίπτωση), Es (
Οικονομίες κλίμακας)Το

Ιστορικό:
Ο Shire κατέχει όλη τη γη και τα κτίρια, παρέχει όλα τα κτίρια, υπηρεσίες κοινής ωφέλειας
(ρεύμα, αποχέτευση, νερό), συντήρηση χρησιμοποιώντας CROn's. Κάθε CROn έχει ένα 
«συμβόλαιο μίσθωσης» που επαναδιαπραγματεύεται κάθε 7 χρόνια από το Shire. Κάθε CROn 
έχει μια «Σύμβαση Χρήσης» που επαναδιαπραγματεύεται κάθε 7 χρόνια από το Shire.

Σύμβαση μίσθωσης (γη, κτίρια) έχει ένα σύνολο Η αμοιβή πληρώνεται ισόποσα κάθε 
4 εβδομάδες (NAtm)Το Σύμβαση Χρήσης (συντήρηση, κτίρια) μια χρήση
(μεταβλητός) το τέλος καταβάλλεται κάθε 4 εβδομάδες.

Τα μεγάλα έργα ή οι υπηρεσίες έργων που περιλαμβάνουν περισσότερους από 1 Shire 
απαιτούν πληθώρα ξεχωριστών CROn για συνεργασία (Σύμπλεγμα CROn)Το
Το CROn Cluster είναι μια συλλογή CROn που συνεργάζεται μεταξύ τους σε 
σχέσεις πελατών και προμηθευτών. Π.χ. «Δισκίο συμπληρώματος βιταμινών»
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(προϊόν)Το Το CROn εμπλέκεται:Διανομή, Βιομηχανία, Μάρκετινγκ, 
Συσκευασία, Πρωτογενής παραγωγός, Έρευνα, Λιανικό εμπόριο.

CROnείναι αυτά του Σύμπλεγμα CROn χρειάζονται τους DmCγια να επικοινωνήσω.
Κάθε εξουσιοδότηση DmC (λήψη αποφάσης) 1 άτομο για να εκπροσωπήσει το 
ενδιαφέρον του CROn εντός του συμπλέγματος CROn. Κάθε CROn που δεν 
παρέχει εκπρόσωπο λήψης αποφάσεων αφαιρείται από το Σύμπλεγμα και 
αντικαθίσταται από άλλο.

Υπάρχουν μόνο ιδιοκτήτες εργαζομένων και εθελοντές. Ο ιδιοκτήτης των εργαζομένων 
είναι σε 'wmw», οι εθελοντές είναι απλήρωτοι, αλλά λαμβάνουν περιθώρια. Τα οφέλη 
εθελοντών και wmw καθορίζονται από την επαρχιακή κυβέρνηση.

DmC (Επιτροπή λήψης αποφάσεων)

Όταν μια ομάδα ανθρώπων συγκεντρώνονται αναζητούν ηγεσία. Η μεμονωμένη 
ηγεσία είναι τυραννία. Η ηγεσία από την Επιτροπή είναι δίκαιη.Διοικείται ένας 
οργανισμός CROn: 'DmC ' εκλέγεται ετησίως.

DmC (Επιτροπή λήψης αποφάσεων) αποτελείται από 7 μέλη:
Συντονιστής, προεδρεύει στις συνεδριάσεις, έχει 2 ψήφους, επέλεξε να εκπροσωπήσει

διαχείριση.
Ταμίας, ο αναπληρωτής πρόεδρος έχει 1 ψήφο, επιλέγεται από τη λογιστική για να

τους αντιπροσωπεύουν.

Πηγαίνω-Για, τηρεί πρακτικά έχει 1 ψήφο, επιλέγεται από τους υπαλλήλους γραφείου για να

τους αντιπροσωπεύουν.

Θεματοφύλακας, έχει 1 ψήφο, επιλέγονται από υπαλλήλους που δεν εκπροσωπούν το γραφείο.

Θεματοφύλακας, έχει 1 ψήφο, που επιλέγουν οι πελάτες για να τους εκπροσωπήσουν.

Θεματοφύλακας, έχει 1 ψήφο, επιλέγονται από τους προμηθευτές για να τους εκπροσωπήσουν.

Θεματοφύλακας, έχει 1 ψήφο, προσλήφθηκε νομικός σύμβουλος.

Σημείωση! ο DmC μπορεί να προσκαλέσει άτομα μέσα ή έξω από την οντότητα να 
παράσχουν ειδικές πληροφορίες στην επιτροπή. Δεν έχουν δικαίωμα ψήφου.

Κάθε συνάντηση ξεκινά με μια προσευχή:

CROn Προσευχή DmC
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος 
Οδηγός μας στη λήψη των αποφάσεών μας
Θα πάρουμε αποφάσεις που ωφελούν την ανθρωπότητα
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Οι αποφάσεις μας προσπαθούν να εναρμονιστούν με το Habitat Οι 
αποφάσεις μας έχουν μη ρυπογόνα αποτελέσματα
Θα είμαστε χρήσιμοι για την Κοινότητα για τη δόξα του 1 
ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας
Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται στην αρχή κάθε συνάντησης CROn DmC!

Η επιτροπή ψηφίζει κάθε απόφαση που λαμβάνεται πριν από την εφαρμογή. 
Απαιτούνται 5 ψήφοι για να είναι επιτυχής η πρόταση.Ένα μέλος της επιτροπής που δεν 
μπορεί να παρευρεθεί μπορεί να δώσει πληρεξούσιο σε οποιοδήποτε άλλο μέλος της 
επιτροπής.

Αυτή η επιτροπή λήψης αποφάσεων διαχειρίζεται υιοθετώντας μια συστηματική, λογική 
προσέγγιση. Χρησιμοποιώντας μεθόδους που είναι απλές και επιτρέπουν την άμεση 
επικάλυψη και δυνατότητα ανταλλαγής (πρότυπα για επαναλαμβανόμενους στόχους)Το 
Αυτή η επιτροπή είναι ευέλικτη και ανταποκρίνεται στις μεταβαλλόμενες συνθήκες, 
αλλάζει στρατηγικές όταν χρειάζεται, αξιοποιώντας νέες ευκαιρίες όταν προκύπτουν.

Μετά τον καθορισμό των κύριων στόχων του Οργανισμού (λόγος ύπαρξης)Το Ο 
διαχωρισμός αυτών των στόχων θα δημιουργήσει στόχους εργασίας
(μικρά γκολ με χρονικά όρια)Το Αυτά μεταφέρονται στις ομάδες εργασίας που 
υλοποιούν αυτούς τους στόχους και δίνουν ανατροφοδότηση στην επιτροπή.

Τα μέλη της ομάδας εργασίας ενθαρρύνονται να αναζητήσουν νέους τρόπους επεξεργασίας νέων 
λύσεων σε παλιές προκλήσεις. Το σφουγγαράκι DmC απορροφά τα σχόλια από τις ομάδες 
εργασίας, τους πελάτες και τους προμηθευτές του. Χρησιμοποιώντας αυτά τα δεδομένα στη 
μελλοντική διαδικασία λήψης αποφάσεων.

Διαχείριση φόρμας DmC, τότε:
Εγκαθιδρύω κύριοι στόχοι: δημιουργήστε πρότυπα.

Δημιουργώ στόχοι εργασίας: μικροί στόχοι με χρονικές γραμμές, δημιουργούν πρότυπα

Εγκαθιδρύω ομάδες εργασίας, για την υλοποίηση των εργασιακών στόχων.

Λάβετε σχόλια:
Ομάδες εργασίας (εφαρμογή, προβλήματα, ιδέες βελτίωσης)Το Οι 
πελάτες(εξυπηρέτηση πελατών, εγγύηση, ιδέες βελτίωσης)
Προμηθευτές (παραγγελία, συνεργατικός προγραμματισμός, ιδέες 
βελτίωσης)Το

Απορροφώ ανατροφοδότηση (αξιολόγηση, απάντηση, ανταμοιβή)Το

Αξιολογώ Δείκτες επιχειρηματικής απόδοσης.

Ελεγχος προηγούμενα 6 βήματα.
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DmC, χρησιμοποιήστε δείκτες επιχειρηματικής απόδοσης (bpi):

Μηνιαίο, επεξεργασία Δείκτες επιχειρηματικής απόδοσης (bpi)Το

Συγκρίνω τρέχων μήνας (bpi) με τον προηγούμενο μήνα, καμία διαφορά 
γιατί; Πρέπει να γίνει κάποια ενέργεια; Ναι, πάρε.
Συγκρίνω τρέχων μήνας (bpi) με τον ίδιο χρόνο πέρυσι. Κάποια 
αλλαγή, γιατί;
Συγκρίνω τρέχων μήνας (bpi) με τριμηνιαία και ετήσια σχέδια.
Αξιολογήστε τις συγκρίσεις, εάν χρειάζεται δράση. Παρ'το.

Συγκρίνω τρέχων μήνας (bpi) με τον μέσο όρο της βιομηχανίας, στόχος είναι να είναι πάνω από 
τον μέσο όρο. Πάνω από το μέσο αποτέλεσμα επαινούν οι ομάδες εργασίας και η επιτροπή 
διαχείρισης. Ευχαριστούμε τους πελάτες και τους προμηθευτές.Το αποτέλεσμα κάτω από το μέσο 
όρο πραγματοποιεί αλλαγές στη διαχειριστική επιτροπή.

WCm Κεφάλαιο κίνησης ένα μέτρο βραχυπρόθεσμης φερεγγυότητας:

«Μέτρο κεφαλαίου κίνησης» (WCm) = Τρεχούμενα περιουσιακά στοιχεία: Τρέχουσες υποχρεώσεις 

ένα αποτέλεσμα μεγαλύτερο από 1: 1 είναι επιθυμητό. Ένα αποτέλεσμα μικρότερο των υποχρεώσεων 

1: 1 χρειάζεται αναδιάρθρωση.

nWC καθαρό κεφάλαιο κίνησης ένα μέτρο βραχυπρόθεσμης φερεγγυότητας:

'καθαρό κεφάλαιο κίνησης' (nWC) = Τρεχούμενα περιουσιακά στοιχεία - Τρέχουσες 
υποχρεώσεις αρνητική αξία της επιχείρησης υπό κεφαλαιοποίηση. Αυτή είναι η πιο 
κοινή αιτία αποτυχίας της επιχείρησης.

ITm Κύκλος εργασιών αποθέματος μέτρο απόδοσης:

«Μέτρο κύκλου εργασιών αποθέματος» (ITm) = Συνολικό απόθεμα / Μέσο επίπεδο 
του αποθέματοςΤο Το αποτέλεσμα συγκρίνεται με τον μέσο όρο του κλάδου. Είναι 
επιθυμητός ο μέσος όρος του κλάδου.

ΜΑ Η ανάλυση μάρκετινγκ επιτυγχάνει % και συγκρίνει με τον 
προηγούμενο μήνα ένα μέτρο απόδοσης:

Συνολικά κόστη μάρκετινγκ / έσοδα από πωλήσεις • 100 αποτέλεσμα αν είναι 
χαμηλότερο από τον προηγούμενο μήνα καλό (τα έσοδα από τις πωλήσεις αυξάνονται 
πιθανώς λόγω καμπάνιας μάρκετινγκ)Το

Σημείο έκπτωσης με βάση την τιμή πώλησης:Σημείο ισορροπίας = Σταθερό κόστος + 
Μεταβλητό κόστος (Ποσότητα) / Ποσότητα (το αποτέλεσμα είναι μονάδες)Το

Σημείο έκπτωσης βάσει του όγκου πωλήσεων (Εσοδα): Σημείο ισορροπίας = 
Σταθερό κόστος + Μεταβλητό κόστος (Ποσότητα) το αποτέλεσμα είναι $.

Σημείο οριακής ισορροπίας με βάση την ποσότητα (Παραγωγή): Σημείο ισορροπίας = 
Σταθερό κόστος / τιμή Μεταβλητό κόστος (το αποτέλεσμα είναι $)
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Εσοδα
Ανατομή

Σπάστε ακόμη και το κόστος

+ 3% Αποθεματικό
= Βασική τιμή μονάδας
+ 21% ΦΠΑ

= Τελική τιμή πώλησης

Jic 'Για κάθε περίπτωση «Λειτουργικό σύστημα απογραφής:

Παράδοση αποθέματος: Βεβαιωθείτε ότι η παράδοση συμμορφώνεται με την παραγγελία:

ποιότητα (είναι αδιάσπαστο, δεν παραμορφώνεται ή χαλάει),
ποσότητα (ζυγίστε και μετρήστε), και
τιμή (σε σύγκριση με το απόσπασμα)Το

Η παράδοση δεν συμμορφώνεται με την παραγγελία αμέσως προσαρμόζω τιμολόγιο. Have Deliverer 

αρχικός το. Maybeσως επιστρέψει όλη την αποστολή.Επικοινωνήστε με τον αποστολέα!

Η παράδοση συμμορφώνεται, σημειώστε το τιμολόγιο "Ελήφθη'. Ετικέτα προϊόντων και κατάστημα.

Τοποθέτηση παράδοσης πίσω από το παλιό απόθεμα. Προσαρμόζω 'Κάρτα αποθεμάτων ». Πληρωμή

Αποθήκευση: Θα πρέπει να επιτρέπει την εύκολη έξοδο του Αποθέματος 'oS1' (παλαιότερη μετοχή 1st )

Το Προσαρμόστε την «Κάρτα αποθέματος» κάθεΣε' ή 'Εξω«Πηγαίνοντας στο Απόθεμα. Προσαρμόστε 

την «Κάρτα μετοχών» μετά από κάθε μηνιαία λήψη μετοχών(απώλεια, αλλοίωση)Το

Το απόθεμα που είναι αποθηκευμένο για 14 μήνες μεταφέρεται (δωρεά ..)Το

oS1 Η έξοδος του αποθέματος Jic συνεπάγεται τη μετακόμιση, «παλαιότερη μετοχή 1st'.

EsIo Η απογραφή Jic συνεπάγεται, «Οικονομίες κλίμακας Παραγγελία αποθέματος'.

Jic Καταγραφή εμπορευμάτων συνεπάγεται τη διατήρηση των μηνιαίων επιπέδων αποθεμάτων με βάση, 'μεγάλοast

Μτης έναβεράντζα οut goings (lmao)' και 'μεγάλοast yαυτιά μικρόαμέ Μonth ένα
βεράντζα οut goings (λυσμάο)'.

Παραγγελία: Καθορίστε το μέγεθος της μηνιαίας παραγγελίας συγκρίνοντας «lmao' και
λυσμάο '. Λάβετε εισαγωγικά: χρησιμοποιήστε μεγαλύτερη έκπτωση ποσότητας EsIo (
Οικονομίες κλίμακας Παραγγελία αποθέματος)Το Εισαγάγετε μηνιαία παραγγελία.

Αποστολή του Αποθέματος: Βεβαιωθείτε ότι το φορτίο σας είναι έτοιμο κατά την 
παραλαβή. Είναι σε θέση να αντέξει το προβλεπόμενο ταξίδι άθικτο.Όλα τα 
έγγραφα εκεί συμμορφώνονται με καλές επιχειρηματικές πρακτικές, άδειες, 
νομικές απαιτήσεις, ...

Περιλαμβάνω: Ευχαριστώ, Ειδικές προσφορές, Δοκιμαστικό δείγμα, Κατάλογος ... 
Βεβαιωθείτε ότι τα σήματα παραλαβής μεταφέρουν φορτία στον διανομέα.

Φορτίο (Τραμ αυτοκινητόδρομου ...): Το φορτίο είναι 1 από τα μεγαλύτερα 
επιχειρηματικά έξοδα. Η επιχείρησή σας χρειάζεται έναν εξειδικευμένο μεταφορέα με 
απόλυτη γνώση στην παράδοση εμπορευμάτων, να έχει καλές σχέσεις με τη βιομηχανία 
εμπορευμάτων. Τα φορτία που παραδίδονται άθικτα και εγκαίρως προωθούν το καλό
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σχέσεις πελατών. Ποιο σύστημα παράδοσης θα χρησιμοποιηθεί είναι μια σημαντική 
επιχειρηματική απόφαση μεταφοράς εμπορευμάτων. Υπάρχει προμήθεια στο σπίτι ή έξω.

Το σύστημα παράδοσης που ικανοποιεί τις ανάγκες του πελάτη είναι η 1η επιλογή. Η 
πραγματικότητα του κόστους μπορεί να εμποδίσει την εφαρμογή της 1ης επιλογής.
Απαιτείται συμβιβασμός μεταξύ ικανοποίησης πελατών και προσιτής τιμής.

Όταν βγαίνετε για προμήθεια εμπορευμάτων, επωφεληθείτε απόEs' 
(Οικονομίες κλίμακας) εκπτώσεις και άλλα οφέλη.

Για εισερχόμενες μεταφορές εμπιστευτείτε τον Αποστολέα να επιλέξει τον τρόπο παράδοσης, όπου 

είναι δυνατόν. Μην πληρώνετε τον Παράδοση. Κατά την αποδοχή της αποστολής, χρησιμοποιήστε τη 

διαδικασία απογραφής.

ITm Κύκλος εργασιών αποθέματος μέτρο απόδοσης.

'Μέτρο κύκλου εργασιών αποθέματος' (ITm) = Συνολικό απόθεμα / Μέσο 
επίπεδο αποθέματος το αποτέλεσμα συγκρίνεται με τον μέσο όρο της 
βιομηχανίας. Είναι επιθυμητός ο μέσος όρος του κλάδου.

Es Οικονομίες κλίμακας

Μια επιχείρηση πρέπει να διατηρήσει το κόστος ανά μονάδα στο χαμηλότερο μέσο όρο. Es
ισχύουν για απογραφή, μεταποίηση, συμπιεσμένες υπηρεσίες, μάρκετινγκ 
συμπλέγματος, διαχείριση συμπλέγματος, κοινοπραξία, συγχωνεύσεις διαφημίσεων.

Καταγραφή εμπορευμάτων: Λάβετε εισαγωγικά. (ένα) παραγγελία χρησιμοποιώντας (Ες) μεγαλύτερη 

έκπτωση ποσότητας. Ή (σι) έκπτωση σε παραγγελία συμπλέγματος (παραγγελία διαφορετικών μονάδων με 

την ίδια σειρά)Το

Βιομηχανοποίηση: Στην κατασκευή, το σταθερό κόστος υπολογίζεται δημιουργώντας μια 
σταθερά. (ένα) Αυτή η σταθερά μπορεί να μοιραστεί κατά τη διάρκεια του κύκλου 
παραγωγής. Όσο περισσότερο διαρκεί η παραγωγή τόσο χαμηλότερο είναι το μέσο κόστος 
μονάδας(Ες)Το (σι) Το κόστος μονάδας σταθερής παραμονής είναι υψηλό κατά την έναρξη της 
παραγωγής. Καθώς η παραγωγή αυξάνεται(ξεκινούν οικονομίες κλίμακας) το μοναδιαίο 
κόστος μειώνεται.

Μάρκετινγκ συμπλέγματος: Το μάρκετινγκ συμπλέγματος συνεπάγεται πολυμέσα (έντυπα, 
ηλεκτρονικά, διαφημιστικές πινακίδες, επιδείξεις ...) μάρκετινγκ χρησιμοποιώντας την επανάληψη 
(ξανά, ξανά και ξανά ...) στρατηγική μάρκετινγκ για μείωση του κόστους ανά μονάδα (Ες)Το Αυτό 
φέρνει επιπλέον οικονομίες κλίμακας 1st εξαπλώνεται σε διάφορα μέσα και 2nd από επανάληψη. 
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί 1 μέσο,   αλλά η επανάληψη είναι απαραίτητη.

Διαχείριση συμπλεγμάτων: Εάν τα τμήματα σχετίζονται επαρκώς στις δραστηριότητές 
τους. Συγχώνευση (ομάδες εργασίας, διοίκηση ...) συναφείς δραστηριότητες και 
μειώνουν το κόστος μονάδας (Ες)Το
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Κοινοπραξία: 2 ανεξάρτητες οντότητες μπορούν να συμμετάσχουν σε δραστηριότητες για τη μείωση 

του κόστους μονάδας (Ες)Το

Συγχώνευση: Η συγχώνευση 2 ανεξάρτητων οντοτήτων θα μειώσει το κόστος 
μονάδας (Ες)Το

CROn Λογιστική
Μητρώο περιουσιακών στοιχείων CROn: Όνομα περιουσιακού στοιχείου, σκοπός του, 
ημερομηνία απόκτησης, όλα τα έξοδα απόκτησης και ετοιμασίας χρήσης, ημερομηνία έναρξης 
χρήσης. Ημερομηνία υπηρεσίας. Ημερομηνία επισκευής. Ημερομηνία διακοπής χρήσης, λόγος, 
ημερομηνία διάθεσης.

Μητρώο Ευθύνης CROn: Όνομα ευθύνης, σκοπός, ημερομηνία απόκτησης, όλα τα 
έξοδα απόκτησης και ετοιμασίας χρήσης, ημερομηνία έναρξης χρήσης. Μείωση 
της ισορροπίας (υποτίμηση)Το Ημερομηνία πλήρους πληρωμής.

Μητρώο λογαριασμών CROn: Όνομα λογαριασμού, σκοπός του, ημερομηνία παραλαβής, είναι σωστός, 

ημερομηνία λήξης. Ημερομηνία πληρωμής. Σημείωση ! Σχόλια για αμφισβητούμενους λογαριασμούς.

Μητρώο εισοδήματος CROn: Ποσό, τύπος πληρωμής, ημερομηνία, αγαθά, 
υπηρεσία, αριθμός συναλλαγής. Συσσωρεύοντας σύνολα.
Σημείωση! Σχόλια για τα ποσά επιστροφής χρημάτων.

Μητρώο εκκρεμών εσόδων CROn: Όνομα πελάτη, αριθμός τιμολογίου, οφειλόμενο 
ποσό, ημερομηνία λήξης. Ημερομηνία παραλαβής.
Σημείωση! Κάντε σχόλια για ληξιπρόθεσμα ποσά.

CROn Κατάσταση εσόδων / εξόδων: Μητρώο συνολικού εισοδήματος
- Συνολικό μητρώο λογαριασμών = Ισορροπία, έλλειμμα ή πλεόνασμα.
Σημείωση ! Μπορεί να υπάρχουν επεξηγηματικά σχόλια.

Κατάσταση ιδίων κεφαλαίων CROn: Σύνολο Ενεργητικού - Συνολικές Υποχρεώσεις =
CROn EquityΤο Σημείωση ! Μπορεί να υπάρχουν επεξηγηματικά σχόλια.

ΒΑΣΙΚΟΣ

Αρχεία λογιστικής: προηγούμενα γεγονότα και παρουσιάζει αυτά τα δεδομένα. Μπορεί να 
υπάρχουν επεξηγηματικά σχόλια.

Πνευματικά δικαιώματα, καλή θέληση, δικαίωμα διπλώματος ευρεσιτεχνίας, δεν είναι αποδεκτά.

Δεδουλευμένα, Αποσβέσεις, Προπληρωμένα, Αντιστροφή καταχωρήσεων, δεν χρησιμοποιούνται.

CROn μην κάνετε δωρεές. Το CROn δεν χορηγεί.

Η εγγραφή ενημερώνεται εβδομαδιαίως. Η συχνότητα των δηλώσεων εξαρτάται από
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πόσο απασχολημένο είναι το CROn. Οι ετήσιες καταστάσεις είναι υποχρεωτικές.

Σύμπλεγμα CROn ένα σύνολο από CROnσυνεργάζεται.

Οι Θεματοφύλακες καλούν πολλούς ξεχωριστούς συνεργάτες του CROn να 
εξυπηρετήσουν μια ολόκληρη επαρχία (φυλής): 'Σύμπλεγμα CROn'. Το CROn Cluster 
αντικαθιστά τους άπληστους, παρασιτικούς, αρπακτικούς, κερδοσκοπικούς εθνικούς ή 
πολυεθνικούς οργανισμούς. Το CROn Cluster αντικαθιστά τις κρατικές οντότητες.

Μεγάλα έργα ή έργα, υπηρεσίες που περιλαμβάνουν περισσότερους από 1 Shire 
απαιτούν πληθώρα ξεχωριστών CROnνα συνεργαστούμε (Cluster CROn)Το

Σύμπλεγμα CROn είναι μια συλλογή από CROnσυνεργάζεται μεταξύ τους σε 
σχέσεις πελατών και προμηθευτών. Π.χ. δισκίο συμπληρώματος βιταμινών »
(προϊόν)Το Το CROn εμπλέκεται:Διανομή, Βιομηχανία, Μάρκετινγκ, 
Συσκευασία, Πρωτογενής παραγωγός, Έρευνα, Ανάπτυξη, Λιανικό εμπόριο.

CROnπου είναι μέρος του α Σύμπλεγμα CROn χρειάζονται τους DmCγια να επικοινωνήσω.
Κάθε DmC πρέπει να ενδυναμώσει (λήψη αποφάσης) 1 άτομο για να εκπροσωπήσει 
το ενδιαφέρον του CROn εντός του συμπλέγματος CROn. Κάθε CROn που δεν 
παρέχει εκπρόσωπο λήψης αποφάσεων πρέπει να αφαιρεθεί από το Σύμπλεγμα και 
να αντικατασταθεί από ένα άλλο.

CROnΜπορεί να θέλει να ασχοληθεί με την Επαρχιακή Κυβέρνηση ή και τις οργανώσεις της 
(βοηθητικά προγράμματα ...)Το Μόνο κυβερνητικές υπηρεσίες, οργανισμοί που 
χρησιμοποιούν το CROn σύστημα διαχείρησης DmC μπορεί να ενταχθεί σε α Σύμπλεγμα 
CROnΤο

Σημείωση! Κυβερνητικές επιχειρήσεις που δεν έχουν μετατραπεί σε CROn
επιχείρηση (Βοηθητικά προγράμματα, μεταφορές μεγάλων αποστάσεων, εξόρυξη, εξερεύνηση του διαστήματος ...)

εκτελούνται χρησιμοποιώντας το CROn σύστημα διαχείρησης DmCΤο

Σύμπλεγμα CROn λειτουργεί από 'CRBC' (CROn Retail Bazaar Compplex) 
και Παρεκκλήσια Εργασίας.

CROn Καριέρα
Πλέον CROn κάνει Μαθητείες (wmw 1) διαθέσιμος. Ένας μαθητευόμενος 
μετά το CE λαμβάνει ένα εμπορικό πιστοποιητικό(wmw 2)Το Μια καριέρα 
CROn ξεκινά εδώ.

Trady μετά από 3 χρόνια εργασιακής εμπειρίας πληροί τις προϋποθέσεις για να γίνει 
«Senior Trady» (wmw 3)Το Προωθείται με αρχαιότητα!

Ανώτερος Trady στη διάρκεια (3 χρόνια) παρακολουθεί η εργασιακή εμπειρία »
Τεχνικό Κολλέγιο PHeC'κερδίζει «Πιστοποιητικό Επόπτη»Το Όταν υπάρχει ένα
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άνοιγμα που προήχθη από αρχαιότητα σε επόπτη (wmw 4)Το

Επόπτης στη διάρκεια (3 χρόνια) παρακολουθεί η εργασιακή εμπειρία «PDEc 
Leadership College» κερδίζει «Δίπλωμα Leader»Το Όταν υπάρχει ένα άνοιγμα 
που προάγεται από την αρχαιότητα στο Leader(wmw 5)Το

Ηγέτης στη διάρκεια (3 χρόνια) παρακολουθεί η εργασιακή εμπειρία «PDEc 
Leadership College» κερδίζει 'Δίπλωμα διευθυντή'. Όταν υπάρχει ένα άνοιγμα 
που προάγεται από αρχαιότητα σε Manager(wmw 6)Το

Διευθυντής στη διάρκεια (3 χρόνια) παρακολουθεί η workexperience 
«Στρατόπεδο ηγεσίας PDEc» κερδίζει 'Πτυχίο διαχειριστή'Το Όταν υπάρχει ένα 
άνοιγμα που προάγεται από αρχαιότητα σε Διαχειριστής(wmw 7)Το
Συμμετέχει στην "επαρχιακή ομάδα συμβούλων"Το

Θεματοφύλακας Θεματοφύλακας πιστεύουν, ότι κάθε άτομο έχει ένα 1 ΘΕΟΣ δόθηκε 
το δικαίωμα σε 'Δωρεάν εκπαίδευση (Κύλιση 3)«από το λίκνο μέχρι την καύση. Όλη η 
εκπαίδευση παρέχεται από κυβερνητική και κοινοτική συμπαιγνία.
Δεν υπάρχει μη κυβερνητική εκπαίδευση. Δεν υπάρχουν πανεπιστήμια.

ΙΔΕΕΣ
Ιδέες Είναι η αρχή του μέλλοντος. Οι ιδέες είναι οι πιο παραγωγικές από 
όλες τις δραστηριότητες πνευματικής ιδιοκτησίας.Οι ιδέες πρέπει να 
διατηρηθούν μέσω της Συνέχειας της Γνώσης.

Κάθε μέρα πολλές ιδέες σκεφτούν και γρήγορα ξεχνιούνται ή 
χάνονται. Ο λόγος είναι ότι δεν διατηρήθηκαν, δεν καταγράφηκαν 
ή δεν καταγράφηκαν. Τα καλύτερα χάνονται!

Κάθε CROn είναι να ενθαρρύνει τους μετόχους της (υπάλληλοι, 
προμηθευτές, εθελοντές, πελάτες) να παρουσιάσουν οποιεσδήποτε ιδέες 
έχουν σχετικά με αυτό CROnΤο Ενθαρρύνετε την ανατροφοδότηση!

Τα άτομα
Μνήμη είναι αναξιόπιστο όταν πρόκειται για τη διατήρηση, την καλλιέργεια 
νέων ιδεών. Φέρτε ένα σημειωματάριο (Σχεδιαστής) ή συσκευή εγγραφής μαζί 
σας και όταν αναπτύσσεται μια ιδέα, διατηρήστε την. Εβδομαδιαίο αρχείο με τις 
ιδέες σας!

Ανασκόπηση τις ιδέες σας (μια φορά το μήνα)Το Μερικά δεν θα έχουν 
καμία αξία και δεν αξίζουν να κολλήσουν. Απορρίψτε τα.Ορισμένες ιδέες 
φαίνονται χρήσιμες τώρα ή αργότερα. Διατηρήστε τα, αρχειοθετήστε τα: 
"Ενεργό" ή "Αργότερα". Αφού ελέγξετε, καταθέσετε, πάρτε το αρχείο 
"Ενεργό".
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Διαλέγω μια ιδέα! Τώρα κάντε αυτή την ιδέα να μεγαλώσει.Σκέψου τοΤο 
Συνδέστε την ιδέα με σχετικές ιδέες. Ερευνήστε, προσπαθήστε να βρείτε 
οτιδήποτε παρόμοιο ή συμβατό με αυτήν την ιδέα. Εξετάστε όλες τις γωνίες και 
τις δυνατότητες.

Υποστήριξη τις ιδέες σας με την έρευνα. Έρευνα Διαδίκτυο, Αρχεία, βιβλιοθήκες ... Σε 
ορισμένες περιπτώσεις χρησιμοποιήστε ερωτηματολόγια ».

Πότε νομίζετε ότι η ιδέα σας είναι έτοιμη να εφαρμοστεί. Να το κάνεις.
Προσπαθήστε να λάβετε σχόλια, ώστε η ιδέα να μπορεί να τελειοποιηθεί.

Μελλοντικός απόδειξη Ιδέες μέσω της Γνώσης Συνέχεια (NAtm)Το 
Εξασφαλίστε τη συνέχεια της γνώσης διατηρώντας ενημερωμένα τα αρχεία 
των ιδεών σας.Στο «Θέλημά» σας αναφέρετε πού μπορούν να βρεθούν.

Η διαδικασία ιδεών χρησιμοποιείται από ομάδες εργασίας 
θεματοφύλακα, άτομα, επιτροπές. Χρησιμοποιήστε ένα C,
G. Planner.

ΑΡΙΘΜΟΙ
Οι αριθμοί είναι σημαντικοί για τον Θεματοφύλακα και τον CROn!

Αριθμοί-αξία
0> Μηδέν 1> Ενας 2> Δύο 3> Τρία 4> Τέσσερα 5> Πέντε
6> Εξι 7> Επτά 8> Οκτώ 9> Εννέα 10> Δέκα
50> Πενήντα 100> Εκατό 500> Πεντακόσια
1.000> Χίλια 5.000> Πέντε χιλιάδες
10.000> Δέκα χιλιάδες 50.000> Πενήντα χιλιάδες
100.000> Εκατό χιλιάδες
500.000> Πεντακόσιες χιλιάδες 1.000.000> Εκατομμύριο
5.000.000> Πέντε εκατομμύρια 10.000.000,> Δέκα εκατομμύρια

50.000.000> Πενήντα εκατομμύρια

100.000.000.000> Εκατό εκατομμύρια
500.000.000> Πεντακόσια εκατομμύρια
1.000.000.000> Δισεκατομμύριο 5.000.000.000> Πέντε δισεκατομμύρια

10.000.000.000> Δέκα δισεκατομμύρια

50.000.000.000> Πενήντα δισεκατομμύρια

100.000.000.000> Εκατοντάδες δισεκατομμύρια

1.000.000.000.000> Τρισεκατομμύριο
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5.000.000.000.000> Πέντε τρισ
10.000.000.000.000> Δέκα τρισ
50.000.000.000.000> Πενήντα τρισ
100.000.000.000.000> Εκατοντάδες τρισ
Σημείωση! Από δεξιά προς τα αριστερά τοποθετείται ένα κόμμα μετά από κάθε 3rd ψηφίο.

ΜΕΤΡΑ CROn χρησιμοποιήστε το CG 'NAs' Measure

Νέος-Ηλικία Μονάδες μέτρησης είναι μια ενημερωμένη μετρική έκδοση ..

Βάση μήκους μονάδα: μετρητής (Μ) ~
Βάση Περιοχής μονάδα: τετραγωνικό μέτρο (m²) ~ Τρισδιάστατος μετρητής (m³) ~

Βάση όγκου μονάδα: λίτρο (μεγάλο) ~ Βάρος Βάρος μονάδα: γραμμάριο (σολ)

Μετρήστε τα προθέματαΤο Χρησιμοποιήστε πρόθεμα με κεφαλαία γράμματα για θετικές δυνάμεις.

Πρόθεμα Σύμβολο Ισχύς [] αξία
Γιώτα
Ζέττα
Έξας
Πέτα
Tera
Giga
Mega
Μύρια
Κιλό
Έκτο
Deca
βάση
ντεσι
centi
milli
μικρο
νανο
pico
femto
atto
zepto
γιόκτο

Υ
Ζ
μι
Π
Τ
σολ
Μ
Μου
κ
Η
ρε
σι
ρε
ντο
Μ
μ
ν
Π
φά
ένα
z
y

10[24]
10[21]
10[18]
10[15]
10[12]
10[9]
10[6]
10[4]
10[3]
10[2]
10[1]
10[0]
10[-1]
10[-2]
10[-3]
10[-6]
10[-9]
10[-12]
10[-15]
10[-18]
10[-21]
10[-24]

1.000.000.000.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000
1.000.000.000
1.000.000
10.000
1.000
100
10
1
0,1
0,01
0,001
0.000.001
0.000.000.001
0.000.000.000.001
0.000.000.000.000.001
0.000.000.000.000.000.001
0.000.000.000.000.000.000.001
0,000,000,000,000,000,000,000,001

Μονάδα βάσης μήκους: μετρητής (Μ) μικρά προθέματα γραμμάτων είναι () οι τιμές των 
παρενθέσεων [] δείχνουν την τιμή ισχύος. Απόσταση μεταξύ 2 πόντων. Π.χ
0 ..ένα..10 = 10
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Πρόθεμα

1Γιώτα
1Ζέττα
1Έξας
1Πέτα
1Tera
1Giga
1Mega
1Μύρια
1Κιλό
1Έκτο
1Deca

Σύμβολο Ισχύς [] Τιμή
Υμ
Zm
Εμ
Μετα μεσημβριας

Tm
Gm
Μμμ
Mym
Χλμ
Χμ
Dm
Μ

dm
εκ
mm
μm
nm
μετα μεσημβριας

fm
είμαι

zm
εμ

10[24]
10[21]
10[18]
10[15]
10[12]
10[9]
10[6]
10[4]
10[3]
10[2]
10[1]
10[0]
10[-1]
10[-2]
10[-3]
10[-6]
10[-9]
10[-12]
10[-15]
10[-18]
10[-21]
10[-24]

1.000.000.000.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000
1.000.000.000
1.000.000
10.000
1.000
100
10
1
0,1
0,01
0,001
0.000.001
0.000.000.001
0.000.000.000.001
0.000.000.000.000.001
0.000.000.000.000.000.001
0.000.000.000.000.000.000.001
0,000,000,000,000,000,000,000,001

1μετρητής

1ντεσι
1centi
1milli
1μικρο
1νανο
1pico
1femto
1atto
1zepto
1γιόκτο

τετράγωνο-μετρητής (m²) μικρά προθέματα γραμμάτων είναι () τιμές της μονάδας βάσης.
Το πλάτος και το πλάτος μιας περιοχής πολλαπλασιάζονται. Π.χ. 10 • 10 = 100m²
Πρόθεμα

1Γιώτα
1Ζέττα
1Έξας
1Πέτα
1Tera
1Giga
1Mega
1Μύρια
1Κιλό
1Έκτο
1Deca

Σύμβολο Ισχύς [] Τιμή
Ym²
Zm²
Em²
Pm²
Tm²
Gm²
Mm²

10[24]
10[21]
10[18]
10[15]
10[12]
10[9]
10[6]

Mym² 10[4]
10[3]
10[2]
10[1]
10[0]

1.000.000.000.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000
1.000.000.000
1.000.000
10.000
1.000
100
10
1

Χλμ
Hm²
Dm²
μ²1 τετράγωνο

μετρητής

1ντεσι
1centi
1milli
1μικρο

dm²
cm²
mm²
μm²

10[-1]
10[-2]
10[-3]
10[-6]

0,1
0,01
0,001
0.000.001
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1νανο
1pico
1femto
1atto
1zepto
1γιόκτο

nm²
μμ²
fm²
am²
zm²
ym²

10[-9]
10[-12]
10[-15]
10[-18]
10[-21]
10[-24]

0.000.000.001
0.000.000.000.001
0.000.000.000.000.001
0.000.000.000.000.000.001
0.000.000.000.000.000.000.001
0,000,000,000,000,000,000,000,001

τετράγωνο-
μετρητής (m²)

Κυβικός-μετρητής (m³)

Κυβικός-μετρητής (m³) μικρά προθέματα γραμμάτων είναι () τιμές της μονάδας βάσης.
Το πλάτος, το πλάτος και το βάθος ενός αντικειμένου πολλαπλασιάζονται. 
Π.χ. 10 • 10 • 10 = 1000m³
Πρόθεμα

1Γιώτα
1Ζέττα
1Έξας
1Πέτα
1Tera
1Giga
1Mega
1Μύρια
1Κιλό
1Έκτο
1Deca

Σύμβολο Ισχύς [] Τιμή
Ym³
Zm³
Em³
Pm³
Tm³
Gm³
Mm³

10[24]
10[21]
10[18]
10[15]
10[12]
10[9]
10[6]

Mym³ 10[4]
10[3]
10[2]
10[1]
10[0]

1.000.000.000.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000
1.000.000.000
1.000.000
10.000
1.000
100
10
1

Χλμ
Hm³
Dm³
μ³1Κυβικός-

μετρητής

1ντεσι
1centi
1milli
1μικρο
1νανο
1pico
1femto
1atto
1zepto
1γιόκτο

dm³
cm³
mm³
μm³
nm³
μμ³
fm³
am³
zm³
ym³

10[-1]
10[-2]
10[-3]
10[-6]
10[-9]
10[-12]
10[-15]
10[-18]
10[-21]
10[-24]

0,1
0,01
0,001
0.000.001
0.000.000.001
0.000.000.000.001
0.000.000.000.000.001
0.000.000.000.000.000.001
0.000.000.000.000.000.000.001
0,000,000,000,000,000,000,000,001

Μονάδα βάσης έντασης: λίτρο (μεγάλο) μικρά προθέματα γραμμάτων είναι () τιμές της 
μονάδας βάσης. [] παρένθεση δείχνουν την τιμή ισχύος.Όγκος μεταξύ 2 μέτρων.
Πχ 0 ..ένα..10 = 10
Πρόθεμα Σύμβολο Ισχύς [] Τιμή
1Γιώτα Yl 10[24] 1.000.000.000.000.000.000.000.000.000
1Ζέττα Zl 10[21] 1.000.000.000.000.000.000.000
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1Έξας
1Πέτα

Ελ
Pl

10[18]
10[15]

1.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000

1Tera
1Giga
1Mega
1Μύρια
1Κιλό
1Έκτο
1Deca
1λίτρο

1ντεσι
1centi
1milli
1μικρο
1νανο
1pico
1femto
1atto
1zepto
1γιόκτο

Tl
Gl
Ml

L μου

Κλ
Hl
Dl

μεγάλο

dl
κλ
ml
μl
nl
pl
fl
al
zl
υλ

10[12]
10[9]
10[6]
10[4]
10[3]
10[2]
10[1]
10[0]
10[-1]
10[-2]
10[-3]
10[-6]
10[-9]
10[-12]
10[-15]
10[-18]
10[-21]
10[-24]

1.000.000.000.000
1.000.000.000
1.000.000
10.000
1.000
100
10
1
0,1
0,01
0,001
0.000.001
0.000.000.001
0.000.000.000.001
0.000.000.000.000.001
0.000.000.000.000.000.001
0.000.000.000.000.000.000.001
0,000,000,000,000,000,000,000,001

Μονάδα βάσης βάρους: γραμ (σολ) μικρά προθέματα γραμμάτων είναι () τιμές της 
μονάδας βάσης. [] παρένθεση δείχνουν την τιμή ισχύος.Βάρος μεταξύ 2 μέτρων.
Πχ 0 ..ένα..10 = 10
Πρόθεμα

1Γιώτα
1Ζέττα
1Έξας
1Πέτα
1Tera
1Giga
1Mega
1Μύρια
1Κιλό
1Έκτο
1Deca

1γραμμάριο

1ντεσι
1centi
1milli
1μικρο

Σύμβολο Ισχύς [] Τιμή
Υγ
Zg
Π.χ
Σελ
Tg
Gg
Mg
Myg
Κιλό
Hg
Dg
σολ

dg
cg
mg
μg

10[24]
10[21]
10[18]
10[15]
10[12]
10[9]
10[6]
10[4]
10[3]
10[2]
10[1]
10[0]
10[-1]
10[-2]
10[-3]
10[-6]

1.000.000.000.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000.000
1.000.000.000.000
1.000.000.000
1.000.000
10.000
1.000
100
10
1
0,1
0,01
0,001
0.000.001
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1νανο
1pico
1femto
1atto
1zepto
1γιόκτο

ng
σελ
fg
αγ
zg
yg

10[-9]
10[-12]
10[-15]
10[-18]
10[-21]
10[-24]

0.000.000.001
0.000.000.000.001
0.000.000.000.000.001
0.000.000.000.000.000.001
0.000.000.000.000.000.000.001
0,000,000,000,000,000,000,000,001

PS-1 (Τυποποιημένη συσκευασία) καλύπτει τις ανάγκες των καταναλωτών: ειλικρινές για να 
συγκρίνετε ποσότητες προϊόντος και συσκευασία. Η συσκευασία είναι ανακυκλώσιμη.

Η κυβέρνηση πρέπει να τυποποιήσει το περιεχόμενο της συσκευασίας: στερεό 
(γραμμάριο, Kg), υγρό (ml λίτρο)Το Το πρότυπο ισχύει για εμπορικές, βιομηχανικές και 
προσωπικές συσκευασίες. Η συσκευασία είναι ανακυκλώσιμη.

Τυπικός πίνακας συσκευασίας Universe Custodian Guardians Packaging.

στερεός [γραμμάριο (σολ)/Χιλιόγραμμο (Κιλό)/Τόνος (Τ))],
υγρό [χιλιοστόλιτρο (ml)/λίτρο(μεγάλο)/Χιλιόλιτρο
(Κλ)].

1 σολ > 2σολ > 5 σολ > 10 σολ > 20 σολ > 50 σολ > 100 σολ > 200 σολ > 500 σολ >>

1 Κιλό> 2 Κιλό> 5 Κιλό> 10 Κιλό> 20 Κιλό> 50 Κιλό> 100 Κιλό> 200 Κιλό> 500 Κιλό>>

1 Τ >> 2 Τ >> 5 Τ >> 10 Τ >> 20 Τ >> 50 Τ >> 100 Τ >> 200 Τ >> 500 Τ >>

1 ml> 2 ml> 5 ml> 10 ml> 20 ml> 50 ml> 100 ml> 200 ml> 500 ml>>
1 μεγάλο >> 2 μεγάλο >> 5 μεγάλο >> 10 μεγάλο >> 20 μεγάλο >> 50 μεγάλο >> 100 μεγάλο >> 200 μεγάλο >> 500 μεγάλο >>

1 Κλ >> 2 Κλ >> 5 Κλ >> 10 Κλ >> 20 Κλ >> 50 Κλ >> 100 Κλ >> 200 Κλ >> 500 Κλ >>

Το πρότυπο ισχύει για εμπορικές, βιομηχανικές, προσωπικές συσκευασίες.
Σημείωση! Τα αυτοκρατορικά μέτρα είναι ξεπερασμένα. Η συσκευασία είναι ανακυκλώσιμη.

Καταναλωτής-Οδηγία: Τα στερεά και τα υγρά βάρη δείχνουν την τιμή 
1 κιλό, 1 λ για σύγκριση τιμών + πραγματικού βάρους και τιμής.

Το προϊόν με το χαμηλότερο kg, l η τιμη ειναι 'ΠΑΖΑΡΙ'.

Community Run Ιδιοκτησία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα
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